Regulamin

Konkursu Fotograficznego

„MMS do Schizofrenii”

 

1. Organizator

Organizatorem Konkursu Fotograficznego „MMS do Schizofrenii” jest Środowiskowy Dom Samopomocy w Tarnobrzegu, z siedzibą przy ul. Kopernika 3, 39-400 Tarnobrzeg wraz z Tarnobrzeskim Stowarzyszeniem Na Rzecz Osób Chorujących Psychicznie „Ogniwo” działającym przy Środowiskowym Domu Samopomocy w Tarnobrzegu (dalej zwany: „Organizatorem”).

Konkurs organizowany jest w ramach obchodów  Trzecich Dni Solidarności z Osobami Chorującymi na Schizofrenię pod hasłem „Jesteśmy obok”.
Konkurs jest organizowany na zasadach określonych niniejszym regulaminem (dalej zwanym: „Regulaminem”) i zgodnie z powszechnie obowiązującymi przepisami prawa.

Regulamin Konkursu dostępny jest w siedzibie Organizatora oraz na stronie internetowej www.sds-tarnobrzeg.pl
 

2. Cel Konkursu

Głównym celem konkursu jest podniesienie świadomości społecznej na temat zaburzeń psychicznych i zdrowia psychicznego, zmiana myślenia o chorobie psychicznej i nastawień społecznych wobec osób z zaburzeniami psychicznymi oraz przeciwdziałanie wykluczeniu społecznemu osób z problemami zdrowia psychicznego.

MMSy wysyłamy do przyjaciół i znajomych, by móc podzielić się z nimi naszymi myślami czy uczuciami, każdy wysłany MMS niesie ze sobą jedyny w swoim rodzaju i niepowtarzalny przekaz. Tematyka fotografii „MMS do Schizofrenii” daje możliwość jej indywidualnej interpretacji ograniczonej tylko i wyłącznie wyobraźnią autora lub autorów co pozwala na pełną swobodę przy wyborze kompozycji zdjęcia. 
Ponadto celami Konkursu są:

· propagowanie, szczególnie wśród ludzi młodych, sztuki fotografowania zarówno aparatem fotograficznym jak i telefonicznym, jako jednej z form artystycznego wyrazu, a jednocześnie jednego z najlepszych środków komunikacji międzyludzkiej; 

· poszerzenie wiedzy na temat choroby jaką jest schizofrenia;

· niwelowanie izolacji osób chorujących na schizofrenię;

· zachęcanie do kreatywności;

· poznanie indywidualnego spojrzenia młodzieży na schizofrenię.

 

3. Uczestnicy

W Konkursie może wziąć udział młodzież gimnazjalna oraz licealna ucząca się w tarnobrzeskich szkołach: uczeń, grupa uczniów, klasa –  każdy, kto lubi robić zdjęcia     (dalej zwany: „Uczestnikiem”).

Warunkiem uczestnictwa w Konkursie jest nadesłanie pracy w wyznaczonym terminie.
Konkurs odbędzie się w dwóch kategoriach wiekowych dla młodzieży gimnazjalnej oraz licealnej.

 

4. Warunki przystąpienia do Konkursu, terminarz

Konkurs trwa od 6 października 2014 roku do 6 listopada 2014 roku.

Warunkiem uczestnictwa w Konkursie jest:

1. wypełnienie formularza zgłoszeniowego (dostępny w siedzibie Organizatora lub do pobrania w na stronie internetowej www.sds-tarnobrzeg.pl)

2. zaakceptowanie warunków uczestnictwa w Konkursie („Oświadczenie Uczestnika Konkursu” zamieszczone na stronie www.sds-tarnobrzeg.pl).
Prace konkursowe może przesyłać jedynie Uczestnik, który dopełni wszystkich wyżej wskazanych czynności formalnych.

W Konkursie wezmą udział prace fotograficzne, które spełnią wymogi techniczne opisane w Regulaminie i w terminie wskazanym w Regulaminie zostaną przesłane lub dostarczone do Organizatora, tj. najpóźniej do 6 listopada 2014 roku (włącznie) znajdą się w posiadaniu Organizatora.

Dostarczenie zdjęć możliwe jest wyłącznie drogą pocztową lub osobiście w siedzibie Organizatora – Środowiskowy Dom Samopomocy w Tarnobrzegu, ul. Kopernika 3, pok. nr 19 w godz. od 7.30 do 15.30. 
Poprzez przesłanie lub dostarczenie zdjęcia/zdjęć na Konkurs, Uczestnik potwierdza, że zapoznał się z Regulaminem oraz akceptuje jego postanowienia.

 

5. Wymagania dotyczące prac konkursowych

Uczestnik (uczeń, grupa uczniów, klasa) może nadesłać łącznie do pięciu zdjęć w formacie 15cm x 21cm. Fotografie mogą być wykonane zarówno aparatem fotograficznym jak i aparatem telefonicznym. 
W przypadku nadesłania większej liczby zdjęć przez jednego Uczestnika, Organizator zastrzega sobie prawo do wyboru pięciu zdjęć metodą losową, bez uwzględnienia w Konkursie pozostałych prac tego Uczestnika.

6. Finał i rozstrzygnięcie Konkursu

Rozstrzygnięcie Konkursu nastąpi do dnia 21 listopada 2014 roku.

Oceny nadesłanych prac dokona i werdykt sformułuje powołane w tym celu jury. 
Jury wybierze łącznie 6 fotografii po 3 dla każdej kategorii wiekowej, które otrzymają kolejno pierwsze, drugie oraz trzecie miejsce w Konkursie. Wybranych może być kilka zdjęć tego samego Uczestnika, lub zdjęcia różnych Uczestników. Werdykt jury jest ostateczny.

Ogłoszenie wyników odbędzie się w dniu 3 grudnia 2014 roku, poprzez umieszczenie ich na stronie internetowej Organizatora: www.sds-tarnobrzeg.pl
Laureaci Konkursu zostaną powiadomieni o wygranej drogą e-mailową i/lub telefonicznie w terminie 5  dni od daty rozstrzygnięcia Konkursu. Wiadomość zostanie wysłana na adres wskazany w treści formularza zgłoszeniowego. W przypadku, gdy laureat Konkursu nie poda danych kontaktowych, jury ma prawo – według własnego uznania – albo dokonać kolejnego wyboru, albo wezwać laureata do podania danych, publikując na stronie internetowej www.sds-tarnobrzeg.pl nagrodzone zdjęcie (lub zdjęcia) i wzywając autora do kontaktu z Organizatorem. W przypadku niezgłoszenia się autora tak opublikowanego zdjęcia (lub zdjęć) w ciągu kolejnych dwóch dni roboczych od daty internetowej publikacji, Organizator wybierze kolejnego laureata.

Organizator zastrzega sobie prawo do wykorzystania nagrodzonych zdjęć w kampaniach reklamowych i/lub materiałach reklamowych Organizatora bez obowiązku wynagrodzenia dla autora zdjęć, jednakże Organizator nie ma obowiązku wykorzystania zdjęć.

7. Nagrody

Fotografie zwycięzców Konkursu zostaną zaprezentowane na pokonkursowej wystawie w Państwowej Wyższej Szkole Zawodowej im. Prof. Stanisława Tarnowskiego w Tarnobrzegu. Wystawa planowana jest na grudzień 2014 roku.
Każdy z laureatów konkursu otrzyma nagrodę.

 

8. Postanowienia dodatkowe

Organizator nie zwraca Uczestnikom żadnych kosztów związanych z ich uczestnictwem w Konkursie.

Odpowiedzialność za naruszenie praw osób trzecich do zdjęcia nadesłanego na Konkurs w całości obciąża Uczestnika Konkursu.

Organizator Konkursu zastrzega sobie prawo do wykorzystania nadesłanych zdjęć (także tych nienagrodzonych) w publikacjach i/lub działaniach promocyjnych Organizatora.

Uczestnikowi Konkursu nie należy się żadne wynagrodzenie z tytułu wykorzystania jego zdjęć przez Organizatora, na co każdy Uczestnik wyraża zgodę, zgłaszając się do Konkursu.

Nadesłane prace przechodzą na własność Organizatora.

 
9. Postępowanie reklamacyjne

Postępowanie reklamacyjne nie dotyczy werdyktu jury, który stanowi wyraz subiektywnej oceny prac przez członków jury.

Osoba mająca umotywowane zastrzeżenia do przebiegu Konkursu z uwagi na niezgodność przebiegu Konkursu z obowiązującymi przepisami prawa, w tym z niniejszym Regulaminem, może zgłosić te zastrzeżenia na piśmie pocztą elektroniczną (wysyłając e-mail z potwierdzeniem odbioru) albo pocztą tradycyjną (list polecony) w terminie 3 (słownie: trzech) dni od daty stwierdzenia przez tę osobę zaistnienia nieprawidłowości, nie później jednak niż w ciągu dwóch tygodni od daty opublikowania wyników Konkursu, na adres: sds_tarnobrzeg@op.pl lub Środowiskowy Dom Samopomocy w Tarnobrzegu ul. Kopernika 3, 39-400 Tarnobrzeg.
Reklamacja zostanie rozpatrzona przez Organizatora w terminie 5 (słownie: pięciu) dni od daty wpływu reklamacji do Organizatora. O wyniku postępowania reklamacyjnego zgłaszający nieprawidłowości zostanie zawiadomiony listem poleconym wysłanym na adres wskazany w piśmie zawierającym zgłoszenie reklamacji.

 

10. Postanowienia końcowe

Organizator uprawniony jest do zmiany postanowień niniejszego Regulaminu.

Organizator może w każdym terminie unieważnić Konkurs i nie rozstrzygnąć go bez podania przyczyn.

Przystąpienie do Konkursu jest dobrowolne.

Uczestnik Konkursu wyraża zgodę na zbieranie i przetwarzanie jego danych osobowych przez Organizatora na potrzeby Konkursu. Uczestnicy Konkursu mają prawo do wglądu w swoje dane osobowe oraz do ich poprawiania.

W sprawach nieuregulowanych niniejszym Regulaminem zastosowanie znajdują powszechne przepisy prawa, w szczególności przepisy kodeksu cywilnego oraz ustawy z dnia 4 lutego 1994 roku o prawie autorskim i prawach pokrewnych (Dz. U. Z 2000 r., Nr 80, poz. 904 z późn. zm.).

